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ATA DA 85ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO PROVISÓRIO DO
CAMPUS DUQUE DE CAXIAS – PROFESSOR GERALDO CIDADE, REALIZADA SOB
A  PRESIDÊNCIA  DA  PROFESSORA  E  DIRETORA-GERAL  JULIANY  COLA
FERNANDES  RODRIGUES, DIA 13 DE AGOSTO DE 2021, ÀS  14 HORAS E 06
MINUTOS,  NO  AUDITÓRIO  REMOTO,  DO  CAMPUS  DUQUE  DE  CAXIAS  –
PROFESSOR GERALDO CIDADE,  RODOVIA WASHINGTON LUIZ,  Nº  19.593,  KM
104,5 -  SANTA CRUZ DA SERRA - DUQUE DE CAXIAS – R.J.  Participaram  da
sessão os(as) seguintes conselheiros(as):  1. Profa. Juliany Cola Fernandes
Rodrigues  (Diretora  Geral),  2.  A técnica-administrativa  Daniele  Maris  Silva
Nogueira (Vice-Diretora Adjunta Administrativa),  3. Prof. Marcel Menezes Lyra
da Cunha (Diretor Adjunto Acadêmico), 4. Profa. Ana Paula Santos da Silva de
Oliveira  (Coordenadora  de  Extensão),  5.  Profa.  Marisa  Carvalho  Suarez
(Suplente  do  Coordenador  de  Graduação  em  Biofísica),  6.  Prof.  Marcus
Vinícius  de  Oliveira  Moutinho  (Coordenador  de  Graduação  em
Nanotecnologia),  7  Profa.  Teresa  Cristina  Calegari  Silva  (Suplente  do
Coordenador de Graduação em Bioquímica e Biologia Molecular), 8. Prof. Luiz
Gustao  Feijó  Dubois  (Coordenador  de  Graduação  em  Ciências  Biológicas:
Biotecnologia),  9.  Profa.  Carolina  Alvares  da  Cunha  de  Azeredo  Braga
(Coordenadora  do  Profibio),  10.  Profa.  Mônica  de  Mesquita  Lacerda
(Coordenadora  do  Proficiências),  11.  Profa.  Andrea  Cláudia  Freitas  Ferreira
(Representante  dos  Professores  Associados),  12.  Prof.  Raphael  do  Carmo
Valente  (Representante  dos  Professores  Adjuntos),  13.  Prof.  Francisco  José
Pereira  Lopes  (Suplente  da  Coordenadora  de  Pós-graduação  em
Nanobiossistemas),  14.  Profa.  Érika  Cristina  Gonçalves  Aguieiras
(Representante dos Professores Adjuntos), 15. Marcos Vinícius Torres da Silva
(Representante  Discente  de  Graduação  e  de  Pós-Graduação),  16.  Hemily
Gleise  de  Queiroz  Silva  (Representante  dos  Servidores  Técnico-
administrativos  em  Educação)  e  17.  Marcos  Antônio  Carneiro  Martins
(Representante  dos  Servidores  Técnico-administrativos  em  Educação).  A
Diretora-geral colocou em votação a ata da 84ª sessão do CDPX de 30 de
julho de 2021, que foi previamente encaminhada a todos os Conselheiros
por  e-mail.  A ata  foi  aprovada com 4 abstenções.  A Diretora-geral  passa
aos informes: 1-  A profa.  Teresa  informou sobre  a  seleção para  mestrado  e
doutorado do programa multicêntrico de Química e Bilogia Molecular,  ao qual
tivemos  11  candidatos  ao  mestrado  com  4  aprovados  e  1  candidata  ao
doutorado. No total de 12. E no dia 20, teremos o resultado final;  2 – A profa.
Mônica informou sobre a seleção para o Proficiências, que teve 18 vagas com
aproximadamente  50  candidatos,  mas  efetivamente  foram  35.  Já  houve  a
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primeira  etapa  cujo  o  resultado  sai  na  quarta-feira  e  o  resultado  final  em
setembro;  4  –  A  profa.  Ana  Paula informou  sobre  a  SIAC  2021  que  será
realizada em 2022, entre os dias 14 e 18 fevereiro. O Edital ainda está sendo
aprovado e a inscrição dos trabalhos será entre os dias 28 de setembro e 14
de outubro.  Provavelmente  haverá  também a SIAC 2022 em novembro/2022,
mas  isso  ainda  será  definido.  5  –  O  Diretor-Administrativo  informou  que  o
serviço de limpeza está previsto para iniciar na segunda-feira, em Santa Cruz
da  Serra  e  no  Polo  Xerem,  sendo  um  contrato  continuo,  não  emergencial,
como o  anterior,  com previsão  de  pelo  menos  1  ano,  podendo  ser  renovado
por até 5 anos. Sendo 5 pessoas em Santa Cruz da Serra e 1 pessoa no Polo
Xerem; 6 – A Diretora-Geral informou sobre a discussão da elaboração de um
plano para retorno gradual  das atividades presenciais/híbridas.  Na verdade é
um  informe  do  Vice-Reitor  em  exercício.  Quanto  a  ação  civil  pública  do
Ministério Público do Rio de Janeiro, que solicitou o retorno das Universidades
até o dia 18 de outubro, haverá uma audiência de conciliação no próximo dia
24 de agosto, que será a apresentação da defesa por parte das Universidades.
Então  será  apresentado  um  plano  de  retorno  gradual,  deveremos  receber
esses documentos nas próximas semanas, desse assunto que está envolvendo
o  GT Coronavírus,  e  a   tendência  é  mostrar  que  não  conseguimos  retornar
todas  as  atividades  esse  ano,  principalmente  por  conta  da  variante  Delta.
Ficou  claro  que  seremos  conservadores  na  retomada  em  comparação  com
outros  setores  da  sociedade  por  estarmos  pautados  na  ciência,  mas
entendendo  que  começamos  a  ter  prejuízos  em  determinadas  situações  em
vários cursos que estão sendo muito afetados. Será mostrado que já existe um
plano  de  retorno  com  atividades  retornando,  são  as  atividades  práticas  que
não são possíveis remotamente, e que estavam suspensas com vários cursos
retornando,  e  retornando com o aval  do CEG, necessário  para  o retorno.  Há
uma chuva de processos de várias unidades pedindo o retorno. Na audiência
pedem uma  data  e  a  UFRJ  trabalha  com o  dia  16  de  novembro,  início  do  2
semestre  letivo  2021.2,  não havendo a  menor  possibilidade de retorno antes
disso.  E sempre que tiver  uma atualização a esse respeito  manterei  a  todos
informados. Para tranquilizar dizer que por parte da Reitoria e do Campus tudo
será  transparente,  planejado,  cuidado em detalhes  levando  em consideração
que  siguimos  em  uma  pandemia.  A  Diretora-geral  solicita  que  se
manifestem  quanto  ao  registro  de  ausências  justificadas.  Houve  a
ausência do representante discente Antônio Pedro que está em sala de aula. A
Diretora-geral fez a leitura da pauta, com exclusão/inclusão de itens.  Foi
excluído o Item 1 – Rotinas Acadêmicas;  Item 2 -  Inclusão do Prof Fernando

ATA_CDPX_85ª_ 13/08/2021                                                                                                                         página 2



 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO
CONSELHO DELIBERATIVO PROVISÓRIO DO CAMPUS DUQUE DE
CAXIAS

Luiz Ferreira Rodrigues como membro do NDE do curso de Biotecnologia; Item 3 -
Aprovação da comissão de avaliação para progressão docente de adjunto C1 para
adjunto  C2  do  prof.  Carsten  Enderlein, Item  4  – Aprovação  da  criação  e
composição do GT que irá rever as normas de consulta eleitora para Direção Geral
do Campus.  Membros  propostos:  profa.  Marisa  Carvalho Suarez,  prof.  Raphael
Valente, prof. Rodrigo Tinoco, TAEs Fátima Cristina dos Santos, Mariana Gomes
Martins Magaldi da Silva, Marcos Porto Freitas da Rocha, estudantes Juliana Fidelis
dos Santos, Mariane Silva de Oliveira e Felipe Wallace Cordeiro Muniz; Item 5 -
Inclusão da Profa. Joanna Maria Teixeira de Azeredo Ramos como membro do NDE
do curso de Nanotecnologia; Item 6 - Inclusão da Profa. Joanna Maria Teixeira de
Azeredo  Ramos  como  Substituta  Eventual  da  Coordenação  do  curso  de
Nanotecnologia. Foi excluído o Item 7 - Aprovação da Resolução CDPX 02/2021 -
Normas  Complementares  à  Resolução  CEG  15/71  para  regulamentação  de
critérios de aprovação e segunda chamada nas disciplinas ministradas no Campus
UFRJ -  Duque de Caxias". Foi  incluído o seguinte  Item 7 - Permuta do prof.  Luiz
Gustavo Dubois, professor da cadeira de Biologia Celular do Campus, por uma vaga a
ser  cedida  pelo  ICB  para  ser  setorizada  na  mesma  cadeira.  A  transferência  do
professor estará condicionada à posse do novo docente para ocupar o seu lugar, após
concurso  a  ser  realizado  pelo  Campus.  A  pauta  foi  colocada  em  votação  e
aprovada por unanimidade. A Diretora-geral inicia a discussão dos itens: Quanto
ao item 1, O prof. Marcel fez a leitura das AGFs. Inclusão de disciplina de Renan Neri
da  Rocha  Ferreira,  curso  de  Nanotecnologia,  disciplina  Bases  Moleculares  das
Doenças. Douglas Barroso de Almeida, do curso de Biofísica, Fisiologia Geral 1, nota
8.1. Alana Conceição da Silva do curso de Biotecnologia Experimental para Ciências,
nota 8. O item foi  aprovado por unanimidade;  Quanto ao item 2, foi  aprovado por
unanimidade;  Quanto  ao  item  3,  Membros  Titulares:  profs.  Luisa  Andrea  Kezer,
Fabiana  e  Nelilma  Correia  Romeiro.  Membros  Suplentes:  Profs.  Marisa  e  Frases
Carvajal. Foi aprovado com 2 abstenções; Quanto ao item 4, Após a apresentação da
Diretora-geral e consideração do representante Marcos Martins, foi  aprovado com 2
abstenções; A Diretora-Geral pede que os itens 5 e 6 sejam votados em bloco, foram
aprovados por unanimidade; Quanto ao item 7, após as palavras do prof. Luiz Duboi e
da Diretora-Geral, o item foi aprovado com 1 abstenção. Nada mais havendo a tratar, a
profa  e  DIRETORA-GERAL JULIANY  COLA  FERNANDES  RODRIGUES,
agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão às  15 horas e 29 minutos. Eu,
CÉZAR SILVEIRA SAMY, SECRETÁRIO DA SESSÃO, para constar, lavrei a presente
ata que, aprovada na sessão de  10 de setembro de 2021, é assinada por mim e pela
Diretora-geral.
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Cézar Silveira Samy
SIAPE  1868974

__________________________________
Profa.  Juliany Cola Fernandes Rodrigues

Diretora-geral do Campus Duque de Caxias
SIAPE  1725455
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